

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

李坚昨调研企业上市暨民营经济 两个健康 助企工作时强调 助企纾困解难 加快上市步伐 全力推动瑞安经济高质量发展

本报讯(首席记者 严小章)7月5日,市委书记李坚率市发改局、经信局、资规局、金融工作服务中心等单位负责人,实地调研企业上市,开展民营经济两个健康 助企工作。他强调 要深入实施三个 一号工程,持续深化 两个健康,全力助企纾困解难,政企联动加快企业上市步伐,推动瑞安经济高质量发展。

当日,李坚一行首先来到浙江力诺流体控制科技股份有限公司,详细了解产品结构、市场占有率、企业上市后发展状况、未来发展计划等情况,协调解决企业发展中遇到的问题。2020年6月创业板上市后,力诺进入了高速高质量发展期,市场知名度、品牌影响力大幅提升,去年产值首次超10亿元,今年

继续保持近几年发展态势。李坚对力诺上市后的发展成效表示肯定,勉励企业要抢抓机遇,坚定走创新发展之路,持续提升核心竞争力,不断塑造新优势、迈上新台阶,并希望企业发挥优势,做好以商招商文章,政企携手推动产业链延链强链,着力打造瑞安泵阀产业集群。

目前上市进展如何?走进浙江瑞星机电科技有限公司车间,李坚详细了解发展历程、科技创新、海外市场、企业上市等情况。他说,上市是企业做大做强的 金钥匙、开拓市场的 金名片,希望企业坚定信心,做强主业、做精产品、做优特色,加快企业上市步伐,为企业持续做大做强增添新动力、培育新优势。

企业上市进入什么阶段了? 经

营发展中有遇到什么困难吗? 李坚一行还与浙江铭博汽车部件股份有限公司、乔路铭科技股份有限公司负责人面对面,仔细了解生产经营、上市进展等情况。对于企业提出的增资扩产意向及急需解决的难点问题,李坚现场办公,与有关镇街、相关部门负责人把脉会诊、排忧解难,并要求相关镇街、有关部门成立专班攻坚,制定任务清单,倒排时间推进,全力做好服务保障。

李坚指出,培育和推进企业上市是推动产业转型升级、促进区域经济高质量发展的重要举措。各地各部门要精准服务,主动作为,积极行动,为企业上市营造最好环境氛围;精准施策,建立健全要素保障倾斜机制,为上市企业提供最优政策资源。

调研中,李坚强调,企业是经济高质量发展的主力军。要牢固树立 办好企业的事就是办好自己 事 的理念,急企业之急、想企业之想、办企业之盼,建立健全 全覆盖 的发现机制、全归集的 汇总机制、全闭环 的处置机制、全反馈 的沟通机制、全透明 的程序机制,着力破解瑞安民营企业发展中遇到的困难问题,夯实瑞安经济高质量发展根基。

市领导林政洪、刘建敏、朱勋等参加调研。



全猫

本报讯(记者 潘敏洁)7月4日下午,市委副书记、市长秦肖率市发改局、经信局、商务局、统计局等单位主要负责人督导经济运行工作。秦肖强调,立足全局谋发展,锚定更高目标,勇于担当实干,深化助企服务,全力以赴推动我市经济稳进提质,奋力交出全年高分答卷。

秦肖一行先后走访调研了瑞安市华东散装水泥有限公司、浙江戈尔德智能悬架股份有限公司,详细了解企业的生产经营状况,询问企业急需帮助解决的困难和问题。秦肖指出,企业要抢抓机遇、坚定信心,以高端化、智能化、绿色化发展为导向,加大科技研发投入,不断提升产品附加值和市场竞争能力,努力打造亮点、树立标杆,推动企业自身做大做强,要切实扛起安全生产主体责任,持续抓好安全生产工作,定期开展员工安全生产和规范操作教育培训,把安全生产要求贯穿到工作各方面、全过程,坚决防止安全生产事故发生。

在随后召开的座谈会上,南滨街道、飞云街道、仙降街道分别汇报经济运行有关情况。今年以来,南滨、飞云、仙降三个街道认真贯彻落实市委、市政府经济提振 八项攻坚 行动要求,加压奋进、勇争一流,全力抓存量提增量,全速推进项目投资。

秦肖要求属地乡镇(街道)和相关部门,要抢抓经济发展的重要窗口期,以高度的责任感和紧迫感,积极担当作为、聚力攻坚克难,扎实做好经济发展各项工作;坚持 抓大不放小,强化经济网格化管理,落实分工、责任到人,确保走访企业 全面覆盖、一户不漏,助企纾困解难,以企业需求为导向,想企业所想、急企业所急,及时协调、解决企业生产经营中的困难和问题;加大惠企政策宣传力度,帮助企业找准政策落实着力点,着力营造一流的营商环境,全力护航企业高质量发展。

市政府召开第23次常务会议 审议并原则通过了一批事项

本报讯(记者 林翔翔)7月4日上午,市委副书记、市长秦肖主持召开市政府第23次常务会议,审议并原则通过了一批事项。

会议审议并原则通过《瑞安市政府投资预算管理办法(修订)(送审稿)》。《办法》共包括13条,内容涵盖文件依

据、适用范围、工作架构、遵循原则、负面清单、评审内容、评审流程等。本办法所称政府投资预算管理,是指对本级政府用于政府投资项目的政府性资金所进行的预算安排、执行和监督管理等活动。会议要求,进一步加强我市政府投资预算管理,健全政府投资项目

决策机制,提高政府投资效益。会议传达上级关于第五次全国经济普查工作的相关精神,听取全市第五次全国经济普查工作进展情况,研究下一步工作计划。会议指出,要高度重视 五经普 工作重要性,把握机遇,扎实推进,明确成员单位职责分工,有序推动各项工

作落实,并将工作实施情况纳入镇街年度考核体系;严肃纪律,要坚持依法普查,旗帜鲜明地坚持实事求是、反对弄虚作假,着力提高统计数据质量,全面、客观、真实反映经济社会发展状况。会议还审议并原则通过《瑞安市各类项目供地收费标准(修订)(送审稿)》等。

市人大常委会领导 督查挂钩联系河道

本报讯(记者 陈希林 实习生 张弘明)7月4日下午,市人大常委会主任应希克率有关人员赴仙降、云周、飞云街道开展挂钩联系河道督查活动。

应希克一行实地督查了瑞平塘河左干起始点(江溪水闸处)、瑞平塘河左干河长制关联水质监测点位(左干与林新路交汇处)、瑞平塘河左干终点(左干与瑞平塘河汇合口处)、下村河起始点(金光堡村老人活动中心处),认真听取相关河道负责人工作情况汇报,详细询问了解河道污染、水质监测、截污纳管、雨污分流、河道治理措施等情况。

在随后召开的座谈会上,三个街道镇级河长汇报了河道治理情况。市治水办、水利局、农村农业局、综合行政执法局、市政公用工程建设中心、温州市生态环境局瑞安分局有关负责人作了补充汇报。与会人员围绕截污纳管工程建设、污水处理、管网运维、河长制落实等方面进行了讨论。

应希克指出,瑞平塘河治理情况复杂,大家要共同担好责任。要精准分析问题根源,按时间规律、污染源种类、管网覆盖面及运维、污水处理能力等不同因素精准分析水质波动原因;抓好关键问题攻坚,做好污染源减量和管网建设增量工作,扩容提升污水处理能力;保障要素到位,科学规划建设配套设施,保障运维资金,并做好日常管理工作;落实好各级责任,包括相关部门责任和河长责任,完善工作机制,确保河道治理工作取得实效。

东门交通枢纽工程预计9月竣工



近日,路过万松东路原东门车站,市民隔着围墙可以看到一片垂直绿化墙,郁郁葱葱,很是养眼。昨日,记者从市国投集团获悉,该地块为东门交通枢纽及停车场工程、商务楼建设工程,建成后将是一座综合型办公大楼及城乡公交集散地。该项目总用地面积14177平方米,总建筑面积56297.4平方米,由2层裙楼及1幢16层办公大楼组成。目前,工程正在进行室外地面铺装以及外立面幕墙收尾工作,预计9月下旬进行竣工验收。

(记者 王鹏洲)



211万元商超、住餐消费券今天开抢!

导读

林瑞法

38年坚守 38海里航线 温暖岛民回家路



第4版

全民动员 禁毒防毒 共创全国禁毒示范城市
瑞安市禁毒委员会办公室 宣

信农指数 富民惠企 扫一扫就能贷
惠享8折利率优惠,快来领取您的额度!

云江丰味 云江丰味,味从山海来
客服热线:18106790869
瑞安安福路30号(瑞安日报大楼)

瑞安日报 分类广告 今日投稿 明日见报
证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯
微信号:13780135386 支付宝或微信转账皆可 登报回款可快递可自取